
Leistungen:

Unsere Leistungen

▼ Fahrt im Luxusbus mit allem Komfort

▼ Bordservice

▼ 2 Personen Besatzung im Bus

▼ 6x HP im 5*****Hotel Plaza

▼ 2x HP im Mittelklassehotel in der Provence

▼ Begrüßungsdrink im Hotel

▼ Getränke beim Abendessen im 5*****Hotel

inklusive (Wein und Wasser)

▼ Qualifizierte Reiseleitung ab Andorra

Ihr Standorthotel

Luxusklasse 5*****Hotel Plaza in Andorra La Vella w

ww.hotelplazaandorra.com

Zwischenübernachtung

Nimhotel Nimes/Provence 3***Mittelklassehotel

www.nimotel.com

Zusatzleistungen

▼ Hotelsteuer (ca. 2 EUR p.P./Nacht)

▼ Fakultativleistungen: Tapastisch in Berghütte –

Katalonisches Mittagsmenü – Grillpicknick am

Stausee

– Eintritt Kathedrale Santa Maria –

Zug und Eintritt Gaudí Gärten auf Anfrage!

Preis:

09.06.2019 - 17.06.2019 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

998 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

1218 €

Andorra – ins Herz der Pyrenäen Wohnen im Top

5*****Luxus-Standorthotel Plaza zentral in der

Hauptstadt Andorra la Vella! - 9 Tage

REISEVERLAUF

1. Tag: Anreise in die Provence

Anreise über die französische Autobahn Metz –

Burgund – Lyon bis zu unserem Hotel im Raum Nimes

zur Zwischenübernachtung. Gemeinsames Abendessen

im Hotel.

2. Tag: Ankunft im Herzen der Pyrenäen

Nach dem gemeinsamen Frühstück fahren wir weiter in

Richtung Pyrenäen. Am Nachmittag erreichen wir

unser Hotel Plaza in der Hauptstadt Andorra la Vella.

Nach unserem Check-in wird uns ein

Begrüßungsgetränk durch unseren lokalen Reiseleiter

angeboten, der Ihnen gleichzeitig alle Informationen

über unser Reiseprogramm für diese Woche geben

wird. Am Abend werden wir unser erstes Menü im

5*****Hotel Plaza genießen, inklusive Hauswein und

Wasser.

3. Tag: Andorra Panoramatour

Heute erleben wir eine faszinierende Fahrt ins

Landesinnere, um dieses wunderschöne

Großfürstentum besser kennenzulernen. Während

dieser grandiosen Fahrt durch die Bergwelt der

Pyrenäen machen wir viele schöne Stopps. Wir

erreichen wunderschöne Bergdörfer. In Ordino legen

wir einen Stopp ein. Weiter geht’s zum spektakulären

Pass „Coll de la Botella“, wo wir einen Panorama-

Aussichtspunkt erreichen. In einer rustirustikalen

Berghütte bietet sich ein typischer Tapastisch an, ein

typisches Mittagessen in besonderer Berg-Atmosphäre

(Mehrpreis). Ebenso probieren wir bei einer Probe die

typischen Liköre der Region.

4. Tag: „Jardins Artigas“ –

Die Gärten von Gaudí sind weltbekannt.

Die Gärten von Gaudí, „Jardins Artigas“, im

katalanischen Inland, neben La Pobla de Lillet, direkt

grenzend an das Naturschutzgebiet der Serra de

Catllaràs, gehören zu den verborgenen Schätzen

Kataloniens. Wir erreichen die Gärten mit dem

sogenannten kleinen „Zementzug“, El Tren Del Ciment,

ein besonderes Erlebnis. Es empfiehlt sich heute eine

typisch katalanische Bergpaella, ein Mittagsmenü mit 3

Gängen inkl. Getränken und vielem mehr. Im

historischen Bergdorf Castellar d‘en Hug, bekannt unter

anderem durch Hirtenhundewettkämpfe, werden wir

ebenfalls eine kleine Pause einlegen. Nach diesem

erlebnisreichen Tag geht es wieder zurück in unser

5*****Hotel.

5. Tag: Freizeit und Stadtrundgang in Andorra la Vella

Am Morgen werden wir dem historischen Zentrum der

Hauptstadt Andorra la Vella einen Besuch abstatten.

Unser Reiseleiter macht Sie mit allen

Sehenswürdigkeiten der Hauptstadt bekannt. Der

Nachmittag steht zur freien Verfügung für einen

Bummel durch die wunderschönen Fußgängerzonen

mit vielen Shoppingmöglichkeiten.

6. Tag: „Roc del Quer“ – Grillen am Stausee Engolasters

– Basilika Hl. Meritxell

Der „Roc del Quer“ ist einer der schönsten

Panoramapunkte des Landes. Eine grandiose Aussicht

erwartet Sie hier. Es ist ein Muss bei jeder

Andorra-Reise, das Panorama von dort zu genießen!

Eine tolle Idee zur Mittagspause ist ein gemeinsames

Grillen im Panorama des Stausees Engolasters

(Mehrpreis) – ein gemütliches Beisammensein in

grandioser Landschaft. Eine Besichtigung der nahen

Basilika der heiligen Meritxell, Schutzpatronin des

Landes, darf nicht fehlen. Am Abend kehren wir zurück

in unser Hotel zum Abendessen.

7. Tag: Bischofsstadt La Seu d’Urgell und Wochenmarkt

Heute besuchen wir die Bischofsstadt La Seu d‘Urgell.

Nach einer Führung im historischen Zentrum können

Sie den bunten lokalen Wochenmarkt besuchen, einer

der schönsten der Region. Ebenso empfiehlt sich ein

Besuch der imposanten Kathedrale von Santa Maria

(Eintritt MP). Nach ausreichend Freizeit in dieser

wunderschönen Stadt geht es auf toller Strecke zurück

nach Andorra la Vella.

8. Tag: Rückreise in die Provence mit Avignon

Heute heißt es Abschied nehmen von Andorra. Am

Morgen reisen wir zur Zwischenübernachtung in die

Provence. Es bleibt uns sicher noch genügend Zeit, die

berühmte Papststadt Avignon im Zuge einer Freizeit

auf eigene Faust zu besichtigen. Danach Fahrt zu

unserem Hotel zur Zwischenübernachtung.

9. Tag: Heimreise nach Deutschland

Nach dem gemeinsamen Frühstück geht es auf

bekannter Strecke zurück in die

Heimat. Ankunft am Abend.
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